

# 民警牵线,天津老太找到亲人

28年前的一封信勾起了她对舅舅的思念,民警帮她找到了表弟

本报8月24日讯(记者 张潇元 通讯员 张健) 天津市年逾八旬的陈老太,近日在整理家中物品时,发现了一封28年前舅舅寄来的信,这封信勾起了她对舅舅的思念,虽然知道舅舅很有可能已不在人世,陈老太依然希望能在青岛找到亲人。陈老太的女婿几经打探,通过青岛警方的帮助,终于找到了陈老太的表弟。

“岳母告诉我,她舅舅从小就很疼她,但因为之前他们一家搬到了

东北,跟舅舅失去了联系,我岳母现在最惦记的就是她的舅舅”,天津市民马先生在电话中告诉记者,几天前,岳母在家整理东西时,发现了一封1982年舅舅从青岛寄给她的信,陈老太遂托付女婿为自己找亲人。

马先生拿着1982年信封上的地址,曾多次在网上寻找过青岛的亲人,可一直没有找到。8月13日,马先生给青岛市长信箱发了一封电子邮件,没想到几天后,竟收到了青岛警方市北分局小港派出所的回

复,老人的舅舅虽然已经过世,但青岛警方帮助找到了陈老太的表弟赵东顺。得知这个消息,陈老太激动不已。

“我们确实没想到,这么快就能找到,老太太现在高兴的整天嚷嚷着要来青岛,但我们考虑到老人身体的原因,可能还要再等等才能去青岛见亲人。”24日下午,马先生在电话中告诉记者,等老人身体再好一些,他一定带着岳母来青岛,与她的表弟团聚。

## 货车散架

23日7时10分,一辆解放货车满载一车玻璃到青岛送货,当行驶至济青高速青岛分公司管辖256公里处,因雨天路滑,驾驶员在疲劳驾驶状态下操作不当,车辆偏离行车道向路边冲去。为避免被拖入边沟,司机猛踩油门。巨大的拉力导致车头与车体分离,车体部分滑入边沟,车体散架,一车玻璃全部破碎。

本报通讯员 李文波  
刘文科 摄



# 男子疲劳驾驶将人撞死

被拘后自称每天要开车18个小时

本报8月24日讯(记者 曲凯 通讯员 曲鹏 杨杰) 21日晚,汤某开车撞上了一名男子,并造成对方当场身亡。事故发生后,汤某驾车逃逸,两天后民警找上门来,汤某才承认了肇事逃逸的事实。据汤某交代,自己在事发前每天都要坚持开车18个小时。24日,记者从崂山交警大队了解到,汤某由于肇事逃逸,已被崂山警方依法刑事拘留。

21日晚上7时30分许,崂山公安分局指挥中心接到报警,称滨海大道与天山路路口附近发生了一起交通事故。接到报警后,崂山交警大队事故科民警赶到现场,发现一中年男子趴在地上已经死亡,肇事车辆早已逃离。民警勘查现场发现,死者明显被车辆拖擦碾压过,在死者位置以南的路面上,遗留着一道10余米的拖擦痕迹以及一摊5米多长的血迹。

据调查,死者苏某33岁,是住在附近的村民。

“从死者的死亡特征来看,该男子应该是被卷入肇事车底拖拉过的”,民警根据现场情况分析认为,肇事车应该是一辆中型货车。警方随后又调取了周边十余处监控录像,确定一厢式货车有极大的作案嫌疑。23日中午1时30分许,崂山交警大队民警找到了这辆厢式货车以及该车驾驶员汤某。

通过检查车辆,警方很快从车底提取出血迹、毛发等人体组织,并经技术比对与死者苏某一致。

据了解,汤某今年25岁,2003年时从临沂老家来青岛,并找到了一份跟车送水的工作。一年前,汤某考取了驾驶证,并在一个月前正式开车上路送水。据汤某交代,他在撞人后继续到水厂装货,然后又在第二天正常工作,直到被交警部门查获。

## 无证驾驶无牌摩托 两冒牌司机被拘留

本报8月24日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 连日来,交警四方大队加大了对无牌无证、假牌假证、套牌及盗抢机动车等违法行为的查处整治力度。近日又连续查处了两名冒名顶替的无证驾驶人员。一个竟然冒名自己的亲生父亲,一个却冒名自己多年的好友,双双被民警识破,均受到行政拘留10天和罚款700元的处罚。

23日上午7时30分,老家是湖北省钟祥市的来青打工丁某,驾驶无号牌三轮摩托车行驶至抚顺路批发市场门口时,被在此执勤的交警四方大队哈尔滨中队民警查扣。丁某明知自己是无证驾驶,怕被拘留想到了冒名顶替,在暂扣凭证上写上了自己好友刘某的名字。

由于丁某和张某均是无证驾驶,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,交警四方大队对丁某和张某分别处以行政拘留10天和合并罚款700元的处罚。据介绍,连日来四方交警查处无牌28起,无证32起,套牌4起,盗抢车2起,查获网上在逃人员2人,收到了良好的整治效果。

## 为图赚钱又省事 建筑垃圾倒沟里

本报8月24日讯(通讯员 杨世斌 记者 苑菲菲) 明明拿了垃圾处理费,却趁人不备将建筑垃圾运到路边水沟倾倒。24日上午,这名图省事的男子被李沧城管执法人员逮了个正着。

24日上午10点多,南岭一路的沟渠边停靠着一辆装满建筑垃圾的三轮车。一名男子正试图将车上的白色编

织袋扔进沟渠中,被巡查至此处的李沧城管执法队员制止。

原来,该李姓男子是临沂人,在青岛做零工。上午一家企业给了他100元,让他将建筑垃圾运到正规垃圾场处理。本着既能赚钱又可省事的心理,车子行至南岭一路时他便打算将垃圾偷偷倒掉,没想到却撞上了城管人员。

## 青岛边检站编写 《检查员心理调适手册》

本报讯 为缓解检查员执勤压力,不断为提高边检服务水平注入新活力,青岛边检站于近期编写了《检查员心理调适手册》。该手册结合检查员日常工作学习、人际关系、家庭婚姻等问题,利用贴近实际的案例,深入浅出的介绍了检查员产生心理问题的原因和表象,具有较强的针对性和实用性。该手册的编制对帮助官兵进行自我心理调节,缓解工作压力,起到了较好的指导、示范作用,为提高边检服务水平奠定了基础。

(朱慧)